



## A SZIVÁRVÁNY ÓVODA HÍREI

Minden évben igyekszünk, hogy a foglalkozásokon illetve szabadidőben hallott meséken, verseken kívül - egy-egy ünnepkörhöz kapcsolódva - művészek előadásában is hallhassanak, láthassanak az idejára gyerekek egy-egy produkciót.

Januárban-februárban két rendezvényre került sor. Nálunk járt a debreceni "Ákom-bákom bábegyüttes", akik lelkesen báboztak a legkisebbeknek. Előadásuk címe: "Zsiga és Csipet" nagyon szép díszlettel, kedves, gyermek közeli bábokkal örvendeztették meg a gyerekeket.

A másik előadás az óvodai farsangunkhoz kapcsolódott, mivel január 6-tól megkezdődött a báli szezon, egészen tart február végéig. A budapesti "Hinta-palinta" együttes zenés - bohócos farsangi dalokat adott elő még jobban előkészítve az ünnepet, és még jobb kedvre derítve a gyerekeket, felnőtteket.

Minden csoportban ünnepeltek a gyerekek. Gyönyörű, ötletes jelmezekbe bújtak. Táncoltak, énekeltek, versenyjátékokat játszottak az óvá néni vezetésével, amely igazán megadta az ünnep hangulatát. Volt olyan csoport, ahol szüleikkel együtt mókáztak, táncoltak a gyerekek.

Finomságokat ettek-ittak. Ebben segítettek a szülők. Köszönjük szépen a támogatásukat.

*Németh Ernőné óvodavezető*

## FALUGAZDÁSZ HÍREK

Értesítem a gazdálkodókat, hogy az őstermelői igazolványok érvényesítésére folyamatban van.

**Határidő: 2006. március 20.**

Az érvényesítéshez szükség van a termelő adóazonosító jelére.

**Pásztor Sándor falugazdász**

## E MAGYARORSZÁG IFJÚSÁGI NAP BIHARKERESZTESEN

2006. február 22-én Biharkeresztesen a Városi Művelődési Házban rendezték meg az eMagyarország Ifjúsági Napot, melynek keretében a látogatók egész nap használhatták a legmodernebb informatikai eszközöket, kipróbálhatták a legújabb számítógépes játékokat, ezen kívül a szervezők filmvetítéssel, játékokkal és szakmai előadásokkal várták az érdeklődőket.

A rendezvény célja az volt, hogy bemutassa a legújabb információs technológiai újdonságokat, tájékoztassa a fiatalokat az őket érintő pályázatokról, és emellett természetesen szórakozási lehetőséget biztosítson, ahonnan a résztvevők pozitív élményekkel távozhattak.

Az eMagyarország Ifjúsági Napon a helyi általános iskolások és a gimnázium tanulói vettek részt. Az egész napos internetezési lehetőség mellett tájékoztatót kaptak az eMagyarország Ifjúsági Program művészeti pályázatairól /- Új témák és eszközök az Információs Társadalomban (zenei pályázat); - Amin megakad a szemünk (képzőművészeti pályázat); - Az írás megmarad (irodalmi pályázat)/ és részt vehettek a Honfoglaló Bajnokságon.

A bajnokság fődíját, a multifunkcionális színes nyomtatót Bagdi Edina nyerte meg. Gratulálunk!

